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S.A.P. Srl

Avviso pubblico per la presentazione delle candidature per la nomina del Sindaco Unico e del Revisore legale dei conti, per il triennio 2020 – 2022
Premesso:

· che S.A.P. Srl deve procedere alla nomina del Sindaco Unico, ai sensi dell’art. 22 dello Statuto sociale, nonché del Revisore legale dei conti ai sensi dell’art. 23 dello statuto sociale;

· Che il sindaco unico e il revisore legale restano in carica per tre esercizi, fino alla data della decisione dei Soci di approvazione del bilancio relativo al terzo esercizio della carica. La cessazione della carica per scadenza del termine, ha effetto nel momento in cui i nuovi organi sono nominati. Il Sindaco Unico e il revisore legale dei conti sono rieleggibili;

· Che il compenso lordo complessivo è determinato dall’Assemblea dei Soci con la medesima delibera di nomina e non potrà superare la cifra di €/anno 7.000,00 (oltre cassa ed IVA, se dovuti è da considerarsi al lordo di tutte le spese di trasferta e/o diarie e gettone di presenza sia per assemblee che per CdA a cui di dovrà presenziare) per il Sindaco Unico ed Euro €    4.500,00=  per il revisore legale dei conti.
PRESENTAZIONE DELLE CANDIDATURE

1 Requisiti


I candidati alla carica di SINDACO UNICO e REVISORE LEGALE dei conti di S.A.P. Srl devono:

· Essere iscritti nel Registro dei Revisori Legali ai sensi del D. Lgs. 27/01/2010 n. 39;
· Non trovarsi in alcuna delle condizioni di incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità previste dalla vigente normativa (da attestare mediante una dichiarazione resa nelle forme previste dal DPR 28.12.2000 n. 45);

· Possedere i requisiti di professionalità, onorabilità ed indipendenza previsti dalla legge.

· NON avere conflitto di interesse con SAP Srl o i Comuni soci;

· Essere muniti di polizza assicurativa per Responsabilità Civile Professionale

2.1  Oggetto dell’incarico per il candidato che  presenta la candidatura per il ruolo di sindaco unico

Tutte le attività connesse ai compiti indicati dall’art. 2403 del c.c. (Doveri del collegio sindacale) e dal 2409 bis del c.c. (Revisore legale dei conti) con riferimento al Bilancio al 31/12/2020, 31/12/2021, 31/12/2022 ed in particolare:
· Attività volta alla sottoscrizione delle dichiarazioni fiscali.

· Verifiche periodiche e controllo generalizzato sulle attività amministrative aziendali,

· Redazione relazione di accompagnamento al bilancio di cui all’art. 2429 c. c.c.

2.2 Oggetto dell’incarico per il candidato che presenta la candidatura per il ruolo di revisore legale dei conti.

· Redazione e presentazione delle opposte relazioni previste dal Codice Civile “Relazione del revisore indipendente ai sensi dell’art. 14 del D.Lgs. 27 gennaio 2010, n. 39”,
· Attività di verifica e di revisione nel corso dell’esercizio e per il triennio della regolare tenuta della contabilità sociale e della corretta rilevazione dei fatti di gestione nelle scritture contabili, ai sensi dell’art. 14 co. 1 lett. B) del D.Lgs 39/2010;

3 DURATA


La durata dell’incarico è stabilita in tre anni, decorrenti dalla data di nomina e che si concluderanno con l’approvazione dell’ultimo bilancio del triennio (data di approvazione del Bilancio 2022) oltre eventuale prorogatio fino al subentro del nuovo organo.

4 PUBBLICITA’ DEL PRESENTE AVVISO


Il presente avviso sarà pubblicato sul sito Internet di SAP SRL e negli albi pretori on-line dei Comuni soci di Lonate Pozzolo e Ferno.
5 IMPORTO DELL’INCARICO


L’importo del compenso annuo per il presente incarico professionale ed inerente il triennio 2020/2022, è stabilito in massimo €  7.000,00= (oltre cassa ed IVA, se dovuti è da considerarsi al lordo di tutte le spese di trasferta e/o diarie e gettone di presenza sia per assemblee che per CdA a cui di dovrà presenziare)  per il Sindaco Unico ed €  4.500,00=  per il revisore legale dei conti per annualità, oltre iva e contributi previdenziali, ed è da calcolare a base giorno dalla data di accettazione dell’incarico alla data di cessazione.

6 Tempi e modalità di presentazione della candidatura
Le candidature potranno essere presentate tra il 04/06/2020 al 20/06/2020 entro le ore 24.00, esclusivamente a mezzo pec all’indirizzo sap@sapservizi.legalmail.it .  La candidatura è redatta compilando l’allegato modulo (allegato a) e deve contenere l’indicazione della disponibilità alla carica di sindaco o di revisore legale dei conti o per entrambe le cariche. 

La domanda dovrà essere integrata con i seguenti allegati: 
· Dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà di cui al D.P.R. n. 445/2000, attestante il possesso dei requisiti di legge e statutari per lo svolgimento delle cariche suddette e sottoscritta dal candidato (allegato b); 
· fotocopia del documento di identità del candidato in corso di validità;

· Consenso sul trattamento dei dati.

· Curriculum Vitae formativo e professionale evidenziando l’elenco delle eventuali Società partecipate/controllate dalla Pubblica Amministrazione presso le quali è già stato svolto tale tipo di incarico.

Non verranno prese in considerazione candidature presentate in formato diverso dall’allegato predetto o non accompagnate dalla documentazione richiesta.

Le dichiarazioni rilasciate nella presentazione della propria candidatura attestante la disponibilità e la sussistenza dei requisiti sono rese sotto la responsabilità del candidato.

Le dichiarazioni mendaci e la falsità in atti comportano responsabilità penale ai sensi dell’art. 76 del DPR n. 445/2000, nonché le conseguenze di cui all’art. 75 del medesimo Decreto (decadenza dai benefici eventualmente prodotti dal provvedimento emanato sulla base della dichiarazione non veritiera).

NORME DI SALVAGUARDIA

Il presente avviso viene pubblicato al solo fine di ricevere le candidature di soggetti idonei a ricoprire le suddette cariche e, pertanto, non vincola in alcun modo SAP SRL. L’avviso stesso potrà essere modificato, sospeso o revocato per esigenze giuridiche e amministrative, senza che i candidati che abbiano presentato domanda possano vantare alcuna pretesa. La procedura non determina alcun diritto al posto, né presuppone la redazione di una gradualità finale, ma soltanto un elenco di candidati idonei, da cui l’Assemblea di SAP SRL attingerà per procedere alla nomina del Sindaco Unico e del revisore legale dei conti.
Per quanto non previso dal presente avviso valgono le norme di legge vigenti.
TRATTAMENTO DATI
Tutti i dati personali di cui SAP SRL verrà in possesso in occasione dell’espletamento della procedura in oggetto sono obbligati ed essenziali per lo svolgimento della stessa. Essi verranno trattati per fini istituzionali nel rispetto della vigente normativa di tutela dei dati personali.

La presentazione dell’offerta da parte del concorrente implica il trattamento dei dati personali a cura del personale incaricato per la procedura. Il titolare del trattamento dei dati è SAP SRL nella persona dell’Amministratore Unico.

In Particolare i dati non saranno oggetto di un processo decisionale automatizzato e potranno essere trattati in forma cartacea ed elettronica, con accesso consentito al titolare dei dati o a soggetti sotto la sua diretta responsabilità appositamente incaricati del trattamento, in ottemperanza a quanto previsto dall’art. 29 GDPR, o in quanto nominati Responsabili esterni, come previsto dall’art. 28 del GDPR, entrambi sensibilizzati al rispetto e alla tutela della dignità e della riservatezza nel trattamento dei dati dell’interessato.

I dati non verranno in alcun modo diffusi e non saranno oggetto di comunicazione senza Suo esplicito consenso, salvo le comunicazioni necessarie che possono comportare il trasferimento di dati ad enti pubblici, a consulenti o ad altri soggetti, per finalità amministrative o istituzionali, secondo quanto richiesto dalla normativa vigente. Non è intenzione del Titolare trasferire i dati presso paesi terzi o organizzazioni internazionali.
In generale il consenso dell’interessato è necessario per la corretta esecuzione della procedura oggetto del presente avviso .

In armonia con quanto previsto dagli art. dal 15 al 22 del GDPR l’interessato ha il diritto di:

a) chiedere la conferma dell’esistenza o meno di propri dati personali;

b) ottenere le indicazioni circa le finalità del trattamento, le categorie dei dati personali, i destinatari o le categorie di destinatari a cui i dati personali sono stati o saranno comunicati e, quando possibile, il periodo di conservazione;

c) ottenere la rettifica e la cancellazione dei dati;

d) ottenere la limitazione del trattamento;

e) ottenere la portabilità dei dati, ossia riceverli da un titolare del trattamento, in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico, e trasmetterli ad un altro titolare del trattamento senza impedimenti;

f) opporsi al trattamento in qualsiasi momento ed anche nel caso di trattamento per finalità di marketing diretto;

g) opporsi ad un processo decisionale automatizzato relativo alle persone fisiche, compresa la profilazione;
h) revocare il consenso in qualsiasi momento senza pregiudicare la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca;

i) proporre reclamo a un’autorità di controllo.

Lonate Pozzolo, 04/06/2020









S.A.P. S.r.L.









Il Presidente del C.d.A










Verderio Modesto
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